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1. Íàéäèòå ðîä ðèìàíîâîé ïîâåðõíîñòè ìíîãîçíà÷íîé àíàëèòè÷åñêîé
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2. Íàéäèòå ðîä ðèìàíîâîé ïîâåðõíîñòè ìíîãîçíà÷íîé àíàëèòè÷åñêîé

ôóíêöèè: y = m
√

Pn(z), ãäå Pn � ïîëèíîì ñòåïåíè n áåç êðàòíûõ êîðíåé,

m, n � âçàèìíî ïðîñòûå.

3. Ãäå ðàñïîëîæåíû íóëè è ïîëþñû ñëåäóþùèõ äèôôåðåíöèàëîâ íà

ðèìàíîâîé ïîâåðõíîñòè ôóíêöèè y =
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Íàéäèòå òàêæå èõ êðàòíîñòè.

4. Êàêèå èç ñëåäóþùèõ äèôôåðåíöèàëîâ ÿâëÿþòñÿ âñþäó ãîëîìîðô-

íûìè íà ðèìàíîâîé ïîâåðõíîñòè ôóíêöèè y =
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Â êàêèõ òî÷êàõ ðàñïîëîæåíû íóëè ýòèõ äèôôåðåíöèàëîâ?

5. Ðàññìîòðèì ðèìàíîâó ïîâåðõíîñòü ôóíêöèè y =
√

4z3 − g2z − g3,
ãäå ïàðàìåòðû g2, g3 òàêîâû, ÷òî ïîäêîðåííîå âûðàæåíèå íå èìååò êðàò-
íûõ íóëåé. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîñòðàíñòâî ãîëîìîðôíûõ äèôôåðåíöèàëîâ

íà íåé îäíîìåðíî è íàéäèòå äèôôåðåíöèàë, åãî ïîðîæäàþùèé.

6. Íàéäèòå äâà ëèíåéíî-íåçàâèñèìûõ ìåðîìîðôíûõ äèôôåðåíöèà-

ëà íà ðèìàíîâîé ïîâåðõíîñòè ôóíêöèè y =
√
z3 − 1 ñ ïîëþñîì âòîðîãî

ïîðÿäêà â áåñêîíå÷íîñòè, à â îñòàëüíîì ãîëîìîðôíûõ.


